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01 РОЗВИТОК ГРОМАД



Грантова програма проєкту USAID «ГОВЕРЛА»
Проєкт USAID «ГОВЕРЛА» оголосив річний програмний запит для отримання концепцій
грантових проєктів, а потім повних заявок від потенційних партнерів для здійснення
заходів щодо зміцнення місцевого самоврядування в Україні, підтримки децентралізації
та посилення залучення громадян в процеси врядування.

Учасники: неурядові організації, а також ОМС та державні установи (для грантів у
натуральній формі)

Мета: Концепції мають сприяти реалізації трьох цілей Проєкту:
 Забезпечення дедалі більшої інституціоналізації та ефективності системи місцевого

самоврядування в Україні;
 Сприяння більш самодостатньому регіональному управлінню;
 Створення механізмів, що допоможуть громадянам відігравати дедалі більшу роль у

місцевому самоврядуванні.

Розмір гранту: 6 000 000 дол США

Дедлайн: 30 вересня 2024 року

Деталі: http://surl.li/mahin
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Третій конкурс проєктних пропозицій
в межах програми ЄС INTERREG EUROPE

Це конкурс проєктів міжрегіонального співробітництва, що об'єднують організації з різних
країн Європи, які разом працюють над спільним питанням регіонального розвитку.
Interreg Europe – програма міжрегіонального співробітництва, яка співфінансується ЄС,
триватиме до 2027 року та прагне зменшити нерівність щодо розвитку, зростання та якості
життя в різних регіонах Європи.
Програма побудована навколо єдиного наскрізного пріоритету, спеціальної цілі «краще
управління співробітництвом» (‘a better cooperation governance’). Це означає, що
бенефіціари можуть співпрацювати з будь-яких тем, що мають спільне значення відповідно
до їхніх регіональних потреб, якщо це входить до сфери політики згуртованості.
Можливості: обмін передовими практиками щодо політик регіонального розвитку та їх
вивчення спільно з європейськими регіонами.

Учасники:
 Органи державної влади;
 Органи публічного права;
 Приватні некомерційні організації.

Дедлайн: 7 червня 2024 року

Деталі: http://surl.li/rxbmc
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10 ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

Управління проєктами в публічному секторі
Онлайн-курс розроблений у межах програми «Відновлення і стійкість», яка реалізується
Фондом Східна Європа коштом Федерального уряду Німеччини за підтримки Deutsche
Gesellschaft für Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH.

Мета: допомогти розібратися, як утілювати проєкти, які принесуть максимальну користь
вашому регіону чи громаді.

Учасники: представники обласних державних адміністрацій, муніципалітетів та агенцій
регіонального розвитку.

На курсі ви дізнаєтеся:
 Які є методи і підходи в управлінні проєктами;
 Як ефективно планувати всі етапи проєкту та передбачати ризики;
 Як попри повномасштабну війну втілювати нові проєкти та отримувати нові можливості

від країн-партнерок;
 Як отримувати міжнародні гранти, залучати донорські кошти та ефективно ними

розпоряджатися.

Дедлайн: постійно діючий

Деталі: http://surl.li/seblp
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Підсилення спроможності громадських організацій
у наданні соціальної послуги з соціальної адаптації
ветеранів/-ок та членів їхніх родин
Учасники: громадські або благодійні організації, які відповідають таким вимогам:
 бути офіційно зареєстрованими зі статусом юридичної особи;
 мати статус неприбуткової або благодійної організації;
 бути включеними до Реєстру надавачів та отримувачів соціальних послуг, що

підтверджується витягом з Реєстру;
 мати досвід роботи від двох років відповідно до тематики конкурсу;
 мати підтверджену організаційну та фінансову підтримку від структурного підрозділу з

питань соціального захисту населення обласної адміністрації, регіонального центру
соціальних служб області, в якій планується реалізація проєкту.

Тривалість проєкту: до 5 місяців

Дедлайн: 11 червня 2024

Деталі: http://surl.li/ubglj
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02 ПІДТРИМКА БІЗНЕСУ 



Грант на розвиток експорту та інновацій
Учасники: Малі та середні підприємства, які працюють у секторах:
 переробної промисловості (харчова, легка промисловість, машинобудування, будівництво,

виготовлення меблів тощо);
 креативної індустрії (мода, дизайн тощо);
 інших галузей, не згаданих вище, з експортним та інноваційним потенціалом.

У разі перемоги можна отримати:
 групові та індивідуальні консультації від експертів, нетворкінг-сесії та інші активності, які

допоможуть виявити та усунути процеси, що блокують ваш бізнес на шляху до експорту та
інноваційного розвитку;

 грант у розмірі до 40 000 євро.
Грант можна витратити на: просування експорту; дослідження і розробку (R&D); тестування
та перевірку; сертифікацію; реєстрацію і захист прав інтелектуальної власності; маркетингові
та консультаційні послуги; закупівля обладнання (не більше 50% грантових коштів) та інші
витрати (за погодженням).

Сума гранту: 40 000 євро.
Власний внесок у розмірі 20% від суми гранту

Дедлайн: 25 червня 2024

Деталі: http://surl.li/ucdwm
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«СТВОРЮЙ!» – грантова програма для підтримки жінок-
підприємиць у сфері виробництва
Учасники: Жінки, які зареєстровані як фізичні особи-підприємці (ФОП) відповідно до чинного
законодавства, або які є співвласницями товариств з обмеженою відповідальністю (ТОВ) із
часткою участі понад 50%.

Напрями, що підтримуються:
переробні підприємства (виробництво одягу, устаткування, електронної та оптичної продукції,
меблів, харчових продуктів, оброблення деревини, металургійне виробництво).

Цілі використання грантових коштів:
 придбання обладнання чи техніки для вашого бізнесу, їхню доставку та монтаж;
 закупівля програмного забезпечення, необхідного для вашого бізнесу;
 навчання та курси, що допоможуть вам стати кращими фахівцями у вашій сфері.

Сума гранту: 15 тис. дол. США

Дедлайн: 31 липня 2024 року

Деталі: http://surl.li/tfnxm
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КОНКУРС СТАРТАПІВ КРЕМЕНЧУКА
Учасники: дієздатні громадяни України, включаючи внутрішньо переміщених осіб з
підтверджуючими документами про реєстрацію тимчасового місця проживання, а також
суб’єкти господарювання зареєстровані на території Кременчуцької міської територіальної
громади.

Напрямки конкурсу:
 Жіноче та соціальне підприємництво;
 Туризм, дозвілля та відпочинок;
 Інноваційні рішення в ІТ-індустрії;
 Екологічно чисті технології виробництва;
 Запровадження використання альтернативних джерел енергії;
 Розвиток креативної індустрії;
 Розвиток людського потенціалу;
 Розвиток фудтех-індустрії;
 Транспортна та логістична інфраструктура.

Призовий фонд: 100 000 гривень

Дедлайн: 25 червня 2024

Деталі: http://surl.li/uagff
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Грантова підтримка консалтингових проєктів
Грантова підтримка консалтингових проєктів, що впроваджуються зовнішніми
консультантами, супроводжуються ЄБРР та фінансуються донорами, спрямована на
надання допомоги підприємствам малого та середнього бізнесу, які потребують професійних
знань і досвіду для зростання й забезпечення конкурентоспроможності.

Допомога:
 оцінити потреби вашого бізнесу;
 залучити відповідного консультанта;
 супроводити проєкт від початку й до його завершення.

Учасники: підприємства малого та середнього бізнесу, які відповідають наступним вимогам:
більше 2-х років роботи на ринку; понад 50% компанії повинно належати громадянам
України; штат компанії має налічувати менше 250 співробітників; гарна ділова репутація;
потреба в залученні консультанта.

Дедлайн: до закінчення ресурсу

Деталі: http://surl.li/qybyz
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Підтримка українських компаній в інтеграції до Єдиного ринку 
ЄС в межах конкурсу Business Bridge — Ukraine-Ready4EU
В межах проєкту Ukraine-Ready4EU пропонується фінансова підтримка в поєднанні з
додатковими консультаціями для МСП, які планують конкретні заходи, щоб стати більш
активними на Єдиному ринку ЄС та успішно співпрацювати з бізнес-партнерами з ЄС

Фінансова підтримка може бути надана для:
 Активної участі у ділових зустрічах на офіційних заходах, виставках, місіях компаній
або брокерських заходах в ЄС;
 Зовнішньої підтримки для забезпечення відповідності вимогам сталої, цифрової та
стійкої економіки ЄС.

Учасники: Малі та середні підприємства

Дедлайн: 30 червня 2025 року

Деталі: http://surl.li/qudtt
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Проєкт USAID «Економічна підтримка України»

Триває прийом грантових заявок в рамках Річного програмного запиту APS-ERA-
003 «Будуємо майбутнє української логістики та експорту» від Проєкту USAID ERA

Мета: розбудова експортного та логістичного потенціалу сільського господарства з
наголосом на торгівлі зерном; покращення експортної інфраструктури, технологій та
процесів уздовж західних кордонів України.

Проєкт USAID ERA шукає партнерів серед: логістичних компаній, асоціацій або
виробників логістичного обладнання в сфері сільського господарства, агентств
маркетингового аналізу, організаторів бізнес заходів, неурядових організацій,
консалтингових фірм, постачальників навчальних послуг, державних структур, науково-
дослідних та освітніх установ.

Сума гранту: від 25 до 500 тис.дол.США

Дедлайн: до 31 серпня 2024 року

Деталі: http://surl.li/rgsbn
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Програма USAID АГРО надасть
співфінансування для 20 українських
аграрних переробних підприємств для
відновлення та розвитку експортного потенціалу

Підприємства можуть отримати співфінансування, щоб досягти таких результатів:
 збільшити обсяги закупівлі та переробки сировини;
 запровадити нові технології та практики переробки продукції зернових, щоб збільшити

продуктивність щонайменше на 25%;
 розробити довгострокову експортну стратегію та збільшити обсяги продажів на 20%

через 5 нових експортних каналів та ринків збуту готової продукції переробки; збільшити
обсяги продажів на закордонних ринках.

Учасники: недержавні (приватні) підприємства/компанії, які мають експортоорієнтовані
стратегії розвитку та є постійними експортерами.

Розмір гранту: від 10 до 100 млн грн

Дедлайн: 30 червня 2024 рік

Деталі: http://surl.li/pxacs
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Програма USAID АГРО надасть
співфінансування на розвиток
потужностей з доробки, сушіння та зберігання зерна

Через ускладнений експорт мікро, малі та середні агровиробники (ММСП) в Україні
потребують додаткових елеваторних потужностей для сушіння та зберігання зерна.
Програма USAID АГРО надасть співфінансування українським підприємствам, які надають
послуги з сушіння, зберігання та доробки зернових та технічних культур. За програмою
передбачено 10-15 проєктів співфінансування.

Учасники: МСП, які надають послуги з доробки та зберігання сільськогосподарської
продукції, мають елеваторні потужності, розробили або почали розробляти проектну
документацію.

Сума гранту: від 18 до 36 млн грн.
Внесок заявника повинен складати не менше 50% загального бюджету проєкту

Дедлайн: 3 липня 2024 року або до моменту вичерпання коштів

Деталі: http://surl.li/owiok
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USAID AГРО продовжує підтримку організацій водокористувачів, які офіційно зареєстровані
відповідно до Закону України «Про організації водокористувачів та стимулювання
гідротехнічної меліорації земель»

Цілі:
 Надання членам організації водокористувачів покращеного доступу до зрошення та
осушення;
 Відновлення площ зрошення або осушення;
 Залучення інвестицій;
 Збільшення податкових надходжень до бюджету територіальних громад;
 Збільшення виробництва сільськогосподарської продукції членами організації
водокористувачів після впровадження субгранту.

Сума гранту: від 19 до 24 млн грн.

Дедлайн: 15 червня 2024 року або до моменту вичерпання коштів

Деталі: http://surl.li/rzhck
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Програма USAID АГРО / гранти
для відновлення та модернізації
об'єктів зрошувальних та осушувальних мереж

http://surl.li/rzhck


Програма USAID АГРО підтримає створення 3 центрів агроскаутингу у співпраці з
профільними вищими навчальними закладами з підготовки фахівців галузі
плодоовочівництва та зернового виробництва.

Діяльність центрів агроскаутингу сприятиме ефективному вирощуванню, зберіганню та
переробки зернових і олійних культур, а також підвищуватиме продуктивність вирощування
через впровадження ефективних інструментів моніторингу та прогнозування для
агровиробників.

Центри навчатимуть студентів та молодих спеціалістів, з акцентом на практичний досвід у
агроскаутингу.

Учасники: українські приватні підприємства, неурядові організації чи бізнес-асоціації, які
мають досвід в організації діяльності, пов’язаної з наданням навчальних, інформаційних та
консультаційних або допоміжних послуг в аграрному секторі.

Сума гранту: до 21 000 000 (бюджет конкурсу на 3 субгранти)

Дедлайн: 24 червня 2024 року

Деталі: http://surl.li/uafth
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Програма USAID АГРО / гранти
на розвиток центрів агроскаутингу

http://surl.li/uafth


Можливості для стартапів
Можливості: усі компанії, які отримують інвестиції від Seier Capital A/S, мають право на
технічну підтримку та консультації з розробки платформ та програмного забезпечення,
користувацького інтерфейсу UI/UX, хмарних сервісів, блокчейн-рішень та технологій
розподілених реєстрів (DLT), великих даних та аналітики від компанії «Tacans»
(швейцарсько-український венчурний розробник блокчейнів).

Є три опції подачі заявок на підтримку від Seier Capital A/S:
 Гранти для стартапів від 5 000 до 50 000 євро;
 Інвестиції до 100 000 євро;
 Значні інвестиції понад 100 000 євро.

Учасники: блокчейн-стартапи в Україні

Дедлайн: постійно

Деталі: http://surl.li/fdlsk
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Грантова програма для технологічних
компаній від Українського Фонду Стартапів та WNISEF
Учасники: українські технологічні компанії:
 з проєктами на початкових стадіях, спрямованими на отримання прибутку та/або

досягнення соціального ефекту шляхом випуску на ринок нових або вдосконалених
технологій, товарів, організаційно- технічних рішень виробничого, адміністративного,
комерційного або іншого характеру;

 здійснюють глобальноорієнтовану діяльність, що базується на повторюваній
масштабованій бізнес-моделі;

 не отримували інвестиції, та/або грантові кошти, та/або державну допомогу на суму, що
сукупно перевищує п’ятсот тисяч (500 000) доларів США;

 сукупний дохід не перевищує п’ятсот тисяч (500 000) доларів США.

Сума гранту:
на стадії pre-seed (ідея) з загальною сумою до 25 000 доларів США;
на стадії seed (розробка) з загальною сумою до 50 000 доларів США

Дедлайн: постійно діючий

Деталі: http://surl.li/qyvog
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Буткемп економічного відновлення
Грантова програма для українських підприємців на основній платформі Prometheus від
Європейського банку реконструкції та розвитку за фінансування Швейцарії

Під час навчання на Вас чекають:
 Відеолекції українською мовою;
 Тести та практичні завдання;
 Сертифікати про навчання;
 Додаткові індивідуальні поради для бізнесу на платформі MEREZHA;
 Покрокова «дорожня карта» для розвитку власної справи;
 Можливість обговорити актуальні питання в колі однодумців та фахівців.

Деталі: http://surl.li/pmirs
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Фонд надає стартовий капітал (pre-seed & seed capital)
для масштабування стартапів, заснованих на
технологіях, інноваціях та інтелектуальній власності,
розроблених українськими засновниками
Індустрії стартапів, в які інвестує ангельський венчурний фонд:
 Software as a Service;
 Financial Services;
 Educational Technology;
 Artificial Intelligence/Machine Learning.

Обсяг гранту: від $ 50 000 до $200 000

Деталі: http://surl.li/pmjml
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«СВІТЛО МОЖЛИВОСТЕЙ 2.0»

Svitlo запустили безоплатний проєкт для власників малого та середнього бізнесів за
підтримки Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України»

Мета: допомогти бізнесу рости та зміцнювати свою конкурентоспроможність.

У межах проєкту можна отримати:
 комунікаційну стратегію (з орієнтацією на Instagram і Facebook);
 представлення стратегії та консультацію щодо маркетингових комунікацій бренду на

основі наданих рекомендацій;
 розробку блоку контенту для Instagram і Facebook;
 консультацію з підготовки візуального контенту та дизайну;
 менторство учасників під час самостійної розробки контенту;
 консультацію з налаштування рекламного кабінету й запуску таргетованої реклами;
 менторський супровід із таргетованої реклами;
 участь у мастермайнд-дискусіях з іншими бізнесами (учасниками проєкту).

Дедлайн: 20 вересня 2024 року

Деталі: http://surl.li/twgdo
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Підтримка 30 малих та середніх
підприємств соціальної економіки
в агропродовольчому секторі
Мета: підвищення екологічної стійкості МСП

Учасники: заявник повинен відповідати таким критеріям:
 має бути зареєстрований в Європейському Союзі або в Україні;
 кваліфікується як МСП із соціальною економікою;
 здійснює свою виробничу діяльність в агропродовольчому секторі.

Переможці отримають:
 Індивідуальні консультації: особисті та онлайн-зустрічі, адаптовані до унікальних потреб

кожного підприємства;
 Розробка екологічних стратегій: допомога у визначенні власних вимог до стійкості та

створення ефективних планів дій;
 Доступ до експертних рекомендацій: використання інструментів та рекомендацій для

вдосконалення діяльності підприємства.

Дедлайн: 15 червня 2024

Деталі: http://surl.li/ubflb
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Програма Star Venture

ЄБРР оголосив конкурс на участь у програмі для стартапів з високим потенціалом з
України.
Мета: виявлення стартапів з високим потенціалом та залучення експертів з усього світу,
щоб допомогти новим компаніям швидко масштабуватися.
Учасники: компанії на ранніх стадіях розвитку, які мають оборот від 100 тис. до 1 млн
євро, сильні диференційовані конкурентні переваги, постійні потоки доходів і впевненість у
тому, що з належною підтримкою є потенціал для швидкого масштабування та виходу на
міжнародний рівень.
Переможці оримають:
 послуги з бізнес-діагностики;
 індивідуальний консультаційний пакет протягом 18 місяців;
 доступ до спеціальної мережі менторів та консультантів;
 вигоду від ділових поїздок на міжнародні саміти;
 доступ до воркшопів, менторських сесій та нетворкінгових заходів.
Сума гранту: 50 000 євро
Дедлайн: 10 червня 2024
Деталі: http://surl.li/ubyei
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«Рука допомоги»
Міністерство соцполітики перезапускає програму, яка спрямована на допомогу
малозабезпеченим особам у відкритті власної справи.

Програма дає можливість непрацюючим працездатним особам з числа членів
малозабезпеченої сім’ї отримати одноразову безвідсоткову поворотну допомогу

Умови повернення кредиту:
 Або після закінчення трирічного строку з дати її отримання, однією сумою (протягом 30
календарних днів);
 Або достроково, частинами відповідно до графіка, погодженого центром зайнятості.

Для отримання такої допомоги потрібно звернутися до найближчого Центру зайнятості.

Обсяг кредиту: до 100,5 тис. грн для відкриття чи розвитку власної справи

Дедлайн: до моменту вичерпання коштів

Деталі: http://surl.li/fdeyd
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03 ПІДТРИМКА МОЛОДІЖНИХ ІНІЦІАТИВ



Конкурс малих грантів для молодіжних громадських
організацій
Проєкт «EU4Youth IV: залучення та розширення можливостей молоді» у партнерстві з
Українським молодіжним фондом оголошують конкурс малих грантів для українських
громадських організацій, які працюють з молоддю.

Мета: покращення якості роботи з молоддю та залученні більшої кількості молодих людей.

Напрямки:
 залучення молодих людей з меншими можливостями;
 участь молоді у відновленні України.

Сума гранту: до 15 000 євро

Дедлайн: 26 червня 2024

Деталі: http://surl.li/twgrl
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04 ПІДТРИМКА ВЕТЕРАНІВ



Уряд запускає грантові програми для
ветеранів та другого подружжя на старт
або розвиток власного бізнесу
Грантові програми, за якими можна отримати грант:

 250 тис. грн - для учасника бойових дій та/або особи з інвалідністю внаслідок війни за
умови створення 1 робочого місця;

 500 тис. грн - для члена сім'ї учасника бойових дій та/або особи з інвалідністю внаслідок
війни за умови створення 2 робочих місць;

 1 млн грн - для учасника бойових дій та/або особи з інвалідністю внаслідок війни, які
зареєстровані як ФОП не менше ніж 3 роки, за умови створення 4 робочих місць, мінімум
2 з яких займуть ветерани або особи з інвалідністю внаслідок війни.

Гранти на 500 тис. грн та 1 млн грн надаватимуться за умови співфінансування з
отримувачем у співвідношенні 70/30

Деталі: http://surl.li/gbjjk
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Проєкт «Територія відновлення та розвитку»
Реалізується в рамках Проєкту USAID «Економічна підтримка України»
Мета: стимулювання підприємницької діяльності, підвищення навичок щодо пошуку роботи
та працевлаштування, надання допомоги щодо соціальної адаптації.
Учасники: ветерани та члени їхніх сімей, які втратили роботу внаслідок вторгнення росії в
Україну
Дедлайн: Тренінги починаються в серпні і триватимуть до листопада
Реєстрація для участі за посиланням: http://surl.li/jbelz
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Національна освітньо-грантова програма «Траєкторія»
Мета: надати підприємцям-початківцям базові знання, тактичні поради та фінансову
підтримку для започаткування та розвитку власної справи.

Учасники:
 підприємці-початківці (які мають бізнес на рівні ідеї або власну справу, зареєстровану не

більш ніж 6 місяців на момент подання заявки);
 ветерани (мають статус учасника бойових дій);
 військові або другий з подружжя.

Пріоритет матимуть бізнеси, що виробляють кухонний інвентар, метал для кухні, текстиль,
рушники, одяг, аксесуари, іграшки, товари з пластику, та швейні підприємства.

Грант можна витратити на:
 Закупівлю обладнання, меблів, техніки.

Сума гранту: 100 000 грн

Дедлайн: 16 червня 2024

Деталі: http://surl.li/tvowr
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4.5.0 – конкурс воєнної літератури
для військових та ветеранів

Учасники: військовослужбовці і ветерани російсько-української війни,
без обмежень по віку, статусу служби абощо.

Тематика: конкурс зосереджений на темі війни в Україні, відображаючи особистий досвід,
переживання, героїзм, мужність, втрати, надію та інші аспекти, пов’язані з військовими діями
та їх наслідками.

Учасники можуть подати свої роботи в наступних категоріях:
 Оповідання;
 Есе;
 Нотатки або Щоденникові Записи;
 Вірші.

За результатами конкурсу найкращі роботи увійдуть до антології, що вийде друком у
Видавництві Старого Лева у 2025 році.

Дедлайн: 20 липня 2024

Деталі: http://surl.li/tufns
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05 КУЛЬТУРА ТА МИСТЕЦТВО, МЕДІА



PEN AMERICA'S ARTISTS AT RISK CONNECTION (ARC)
оголосив конкурс заявок на екстрену допомогу та
допомогу українським митцям, які постраждали від війни,
через фонди, створені за підтримки Фонду Хелен Франкенталер
та Енді Ворхола

Надзвичайний фонд надає
короткострокову допомогу артистам та
їхнім родинам у надзвичайних
ситуаціях. Гранти можуть бути використані
для покриття основних витрат, включаючи,
але не обмежуючись: їжею, комунальними
послугами, орендою, охороною, медичними
та психічними витратами, юридичним
представництвом або подорожами.

Фонд стійкості надає середньо- та
довгострокову допомогу художникам у
кар’єрних потребах і можливостях. Гранти
можуть бути використані для покриття
виробництва мистецьких проектів і витрат,
пов’язаних з роботою, включаючи, але не
обмежуючись: предмети мистецтва,
камерне та відеообладнання, створення
однорангових професійних мереж,
зарахування на курси чи семінари, оренду
студійного приміщення, фінансування
подорожей, культурного обміну, виставок
або можливостей роботи.

Деталі: http://surl.li/pmivi
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Допомога художникам, граверам
і скульпторам від Адольфа та Естер Готліб

Програма надзвичайних грантів Адольфа та Естер Готтлібів призначена для надання
тимчасової фінансової допомоги кваліфікованим художникам, граверам і скульпторам, чиї
потреби виникли в результаті непередбаченого катастрофічного інциденту, і яким бракує
ресурсів для вирішення цієї ситуації.

Щоб отримати право на участь у цій програмі, митець повинен продемонструвати
принаймні десять років участі у зрілій фазі своєї творчості.

Художники повинні працювати в таких дисциплінах, як живопис, скульптура або графіка.

Обсяг гранту: максимальна сума становить 15 000 доларів США

Дедлайн: ця програма не має крайніх термінів

Деталі: http://surl.li/equll
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Грантовий конкурс для підприємств
музичної та цифрової галузей LIVEMX
Мета: допомогти музичним організаціям та професіоналам розвивати та зміцнювати свої
навички, здібності, процеси та ресурси, щоб адаптуватися та зростати в динамічній музичній
індустрії

Учасники: заявник має відповідати таким критеріям:
 бути державною або приватною організацією зі статусом юридичної особи;
 бути заснованим щонайменше за рік до дати подання заявки;
 мати досвід роботи у секторі музики або цифрових рішень, які можуть бути застосовані у

музичному секторі.

Сфери:
1. Експорт музики;
2. Майданчики живої музики;
3. Цифрове розповсюдження і співпраця.

Сума гранту: експорт музики — 60 000 євро;
майданчики живої музики — 40 000 євро;
цифрове розповсюдження та співпраця — 20 000 євро

Дедлайн: 24 червня 2024

Деталі: http://surl.li/tuchs
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«Culture Helps / Культура допомагає»
Програма пропонує підтримку культурних ініціатив та організацій, які працюють із людьми,
що через війну в Україні були змушені переїхати до безпечніших регіонів, чи країн Креативної
Європи.

Учасники:
 Некомерційні організації або незалежні ініціативи, що базуються в Україні або країнах

Креативної Європи;
 Організації та ініціативи, що активно займаються інтеграцією людей, зокрема сімей та

дітей, які були змушені переїхати до безпечніших регіонів України чи країн Креативної
Європи, у нові спільноти через культуру.

Сума гранту: мінімальна сума становить €2 000, максимальна — €5 000.

Дедлайн: 21 червня 2024

Деталі: http://surl.li/tudux
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«Round table & Training: Етнографія і сучасність»

19-21 липня 2024 року на Богуславщині (Київська область)
відбудеться захід «Round table & Training: Етнографія і сучасність»

Запрошуються: етнографи, історики, культурологи, краєзнавці, громадські діячі та працівники
культури.

Мета: обговорити сучасний стан та стратегію щодо вирішення питання підготовки, здійснення
та опрацювання комплексних етнографічних досліджень, а також необхідності активного
залучення представників громад носіїв до визначення, вивчення та документування їхньої
живої спадщини, яка сьогодні, в умовах війни, складає основу їхньої життєстійкості та
ідентичності.

Організатори забезпечують:
 безкоштовну участь у заході;
 проживання та харчування коштом організаторів;
 трансфер з Богуслава до місця поселення, проведення заходу і назад.

Дедлайн: 20 червня 2024

Деталі: http://surl.li/uajwn
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Стипендії Президента України
для молодих майстрів народного
мистецтва на 2024 рік
Учасники: громадяни України віком від 14 до 35 років – майстри народного
мистецтва, творчість яких сприяє розвитку традиційного народного мистецтва
на основі досвіду попередніх поколінь майстрів.
Відбір кандидатів проходить за наступними критеріями:
 володіння художніми техніками народного мистецтва;
 використання у творчості української орнаментики, традиційних технік та технологій

народної творчості, художньо-мистецьких прийомів, що спираються на досвід багатьох
поколінь майстрів традиційного народного мистецтва;

 використання у творчості традиційного народного інструментарію, природних
матеріалів та вітчизняної сировини;

 участь у всеукраїнських виставках народного мистецтва, художніх симпозіумах,
етномистецьких святах тощо;

 участь у заходах з відродження, розвитку та популяризації традиційного народного
мистецтва.

Дедлайн: 28 червня 2024

Деталі: http://surl.li/sxgbg
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06 ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 

Гранти з відновлення закладів охорони здоров’я
проєкту USAID «Підтримка реформи охорони
здоров’я»

Мета: створення можливостей для відновлення медичних послуг у регіонах, а також
надання справедливих і рівних можливостей усім відповідним організаціям, у тому числі
закладам охорони здоров‘я.

Заявку на отримання гранту можуть подавати: представники громадянського суспільства
(у тому числі неурядові академічні установи, аналітичні центри та/або професійні асоціації),
організації пацієнтів та правозахисні групи, заклади охорони здоров’я (ЗОЗ) та організації на
рівні громади.

Гранти з відновлення будуть спрямовані на усунення критичних прогалин в наданні
медичних послуг населенню і забезпечення належних умов для надання медичних послуг та
їх доступності для загального захисту здоров’я українців.

Сума гранту: до 1 000 000 доларів США

Дедлайн: 30 вересня 2024 року

Деталі: http://surl.li/oprvh
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07 ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ ТА ЕКОЛОГІЯ

Гранти від Програми ЄС LIFE 2024

Мета: допомогти Європі стати кліматично нейтральним континентом до 2050 року, вивести
європейське біорозмаїття на шлях відновлення до 2030 року та виконати Європейський
зелений курс.

Учасники: компанії, наукові установи, національні, регіональні і місцеві органи влади, а
також неурядові організації, які працюють у сфері охорони природи, охорони навколишнього
середовища, зміни клімату або переходу на чисту енергію

Напрямки програми:
 Стандартні проєкти дій (SAP) (природа та біорозмаїття; циркулярна економіка та якість

життя; пом’якшення наслідків зміни клімату та адаптація; перехід до чистої енергії;
«Новий європейський Баугауз»;екологічне управління);

 Гранти на координацію та підтримку (CSA) (перехід до чистої енергії);

 Стратегічні комплексні проекти (SNAP/SIP);

 Технічна допомога для підготовки до SIP і SNAP (тиражування, нарощування
потенціалу або законодавчих і політичних пріоритетів);

 Конкретні операційні грантові угоди для НГО.

Дедлайн: відкриття конкурсів має циклічний характер
та відбувається на сайті ЄК http://surl.li/ubvnr
Деталі: http://surl.li/ticln

Презентатор
Нотатки до презентації


http://surl.li/ubvnr
http://surl.li/ticln
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Програма «ГрінДІМ»
Програма «ГрінДІМ» спрямована на стимулювання використання альтернативних джерел
енергії.

Учасники: Об’єднання співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ); Житлово-будівельні
кооперативи (ЖБК).

Надаватиметься фінансування для часткового відшкодування вартості:
1. Обладнання та матеріалів:
теплові насоси — джерело теплової енергії — ґрунт, вода або повітря (для потреб опалення
та гарячого водопостачання); сонячні електростанції (СЕС) відповідно до технічних вимог.
2. Сертифікації енергетичної ефективності будинку перед поданням заявки на отримання
гранту та після реалізації проєкту.

Грант включає часткову компенсацію вартості основного обладнання, додаткових необхідних
матеріалів та сертифікації енергетичної ефективності.

Сума гранту: на встановлення СЕС — 1 млн грн,
на встановлення теплових насосів — 2 млн грн.

Деталі: http://surl.li/uamrr

Презентатор
Нотатки до презентації


http://surl.li/uamrr
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Програма ЄС «ЦИФРОВА ЄВРОПА»

Напрями програми:
Високопродуктивний комп’ютинг. Призначений для проєктів, які обчислюють великі
масиви даних для рішень у галузі економіки, охорони здоров’я або оборонної
промисловості;

Штучний інтелект (ШІ), Data, хмарні послуги. Гроші можуть отримати проєкти, які
створюють продукти на базі ШІ, щоб полегшити роботу підприємств, держадміністрацій чи
дослідницьких установ. А також ті, хто створює європейський простір даних і сприяє
безпечному доступу до Big Data;

 Інформаційні технології в економіці та суспільстві. Напрям для тих, хто впроваджує
цифровізацію у бізнесі або сфері електронного урядування, охорони здоров’я, довкілля,
освіти, культури, технологій Smart City;

 Цифрові навички. Фінансуванням можуть скористатися компанії, які розробляють і
проводять спеціалізовані освітні програми й стажування для майбутніх експертів у галузі
інформаційних технологій.

Дедлайн: відкриття конкурсів має циклічний характер
та відбувається на сайті ЄК http://surl.li/ubmrj

Деталі: http://surl.li/rzbwe
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До 10 000 євро — фонд швидкого
Реагування на цифрові атаки
Digital Defenders Partnership
Фонд надає гранти на покриття витрат, які безпосередньо зменшують ризик або вплив
цифрової атаки:
 Заміна апаратного чи програмного забезпечення, яке було вилучено, втрачено чи

викрадено;
 Придбання більш безпечного обладнання та/або програмного забезпечення та витрати,

пов’язані з встановленням нових систем;
 Технічні чи нетехнічні дії для реагування на термінові проблеми, такі як блокування

Інтернету.

Учасники: журналісти та інші суб’єкти, які роблять інформацію доступною для
громадськості; жінки, феміністичні організації; захисники екології.

Обсяг гранту: до 10 000 євро

Дедлайн: до вичерпання ресурсу

Деталі: http://surl.li/pxbwy
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Конкурси програми ЄС ЕРАЗМУС+ на 2024 рік
на міжнародну мобільність та співпрацю
в сфері освіти, професійного розвитку, молоді та спорту

Європейська Комісія оголосила новий конкурс Програми Еразмус+ на 2024 рік, прийнявши
Щорічну Програму – Annual Work Programme 2024. Завдяки збільшеному бюджету в € 4,3 млн
євро на поточний рік, Еразмус+ продовжить надавати можливості для обмінів на навчання та
практики, стажування та викладання, створення проєктів транскордонного співробітництва у
сферах освіти, професійного розвитку, молоді та спорту.

Для участі українських організацій як партнерів, які працюють у сферах освіти, молоді та
спорту відкрито 4 конкурси.

Еразмус+ також продовжить свою ключову роль у популяризації спільних цінностей ЄС. Усі
бенефіціари програми і діяльність, яку вони здійснюють, будуть відповідати та сприяти
цінностям людської гідності та прав,
свободи, демократії, рівності і верховенства права.

Перелік актуальних можливостей постійно оновлюється

Деталі: http://surl.li/ubwnt
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Стипендійний фонд
Леді Девіс

Учасники: постдокторанти та молоді
науковці, які захистили дисертацію не
пізніше останніх 5 років

Дедлайн: постійно

Деталі: https://bit.ly/3KU0B1t

Німецька служба 
академічних  обмінів 
DAAD
Ця платформа містить інформацію та
пропозиції підтримки для українських
студентів і науковців щодо
проживання, використання
обладнання університетів, навчання й
досліджень та повсякденного життя в
Німеччині

Учасники: науковці та студенти

Дедлайн: постійно

Деталі: http://surl.li/drssg
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Онлайн-курс основи А.І
3 години контенту у форматі 5-ти хвилинних відео допоможуть розібратися з AI тим, хто
щось чув про штучний інтелект, але ще його не використовував.

Приєднуйтеся та скористайтеся нагодою:
 зрозуміти, як використовувати AI без технічного досвіду;
 переглядати стислі відео у зручний час;
 отримати сертифікат після проходження курсу від Projector Institute за підтримки
Google.

Після завершення курсу учасники будуть готові:
 розуміти основи AI/ML без технічної освіти;
 використовувати Simple ML у Google Sheets для швидкої автоматизації процесів;
 будувати стратегії трансформації бізнесу з ML та формувати команду, що їх
впровадити.

Деталі: http://surl.li/lmhfz
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Конкурс «Столиця навчання
і освіти дорослих»
Українська асоціація освіти дорослих спільно з Представництвом DVV International в
Україні відкриває прийом заявок на щорічний конкурс.

Учасники: громади із населенням щонайменше п’ять тисяч осіб.

Основними завданнями є:
 узагальнити та поширити найкращі українські та світові практики у сфері навчання та

освіти дорослих;
 сприяти обміну досвідом між провайдерами освіти дорослих в Україні та за її

межами;
 сприяти проведенню тематичних заходів для просування концепції навчання

протягом життя.

У разі перемоги громада отримає статус «Столиця навчання та освіти дорослих» та
зможе стати співорганізатором Загальних зборів Української асоціації освіти дорослих у
2024 році.

Дедлайн: 15 червня 2024

Деталі: http://surl.li/twfrt
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Грант на навчання в сфері IT

ACTED за фінансової підтримки Embassy of Canada to Ukraine та Canada`s International
Development – Global Affairs Canada оголошує відбір на навчання

Мета: економічний розвиток та розширення можливостей для зайнятості жінок, а також,
збільшення їх доступу до інноваційних та більш оплачуваних сфер діяльності.

Учасники: особи, які мають освіту, досвід, навички в IT сфері й наявність технічного
устаткування відповідно до обраного напрямку навчання. Перевага надаватиметься
жінкам

Сума гранту: до 40 000 грн. Грант може покривати до 100% витрат на навчання.

Грант покриває навчання на курсах вивчення мов програмування, Front-end, Back-end,
тестування, комп'ютерна графіка та дизайн, та інших сучасних інформаційних та
передових технологій.

Дедлайн: до моменту вичерпання коштів

Термін навчання: від 3 до 12 місяців

Деталі: http://surl.li/tyvxj
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Фінансова підтримка на магістратурі

Ураїнський католицький університет (УКУ) оголосив конкурс на отримання фінансової
підтримки для вступників на магістратуру.

Фінансова підтримка від УКУ:
 Стипендія (знижка на навчання розміром від 25% до 100%);
 Безвідсоткова позика (допомога, розміром не більше 50%, яку вступник може почати

виплачувати після завершення навчання).

Вступники можуть претендувати на такі магістерські програми: «Богослов’я»,
«Журналістика», «Медіакомунікації», «Право», «Фізична терапія», «Ерготерапія»,
«Клінічна психологія з основами КПТ», «Клінічна психологія з основами ПДТ», «Публічне
управління та адміністрування», «Управління неприбутковими організаціями» та
«Майбутнє спадщини: історія, культура, література».

Дедлайн: 30 червня 2024

Деталі: http://surl.li/uakaf
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Літня Зелена академія 2024
Зелена академія — це п’ятиденна офлайн-школа для громадських лідерів та лідерок, де
не навчають, а говорять на рівних.

Мета: створити безпечний простір, де учасниці й учасники дискутуватимуть та шукатимуть
відповіді на ті виклики, що стоять перед українським суспільством в умовах війни.

Учасники: військові, екологічні активісти, волонтери, урбаністи, журналісти, борчині та
борці за гендерну та соціальну рівність, соціальні підприємці, правозахисники, освітяни,
держслужбовці, які намагаються впровадити зелені цінності.

Теми для обговорення:
 Як не втратити державу та демократію в умовах російської війни?
 Які цінності ми хочемо мати в суспільстві під час та після війни?
 Як працювати з темами соціальної справедливості, недискримінації, захисту довкілля,

відновлення під час війни?
 Яку відповідальність ми беремо на себе в цих умовах?
 Де зараз наше місце: в активізмі, військовому волонтерстві чи у війську?

Дедлайн: 7 червня 2024

Деталі: http://surl.li/twhoh
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Механізм гнучкого реагування від
NEW DEMOCRACY FUND

Фонд нової демократії підтримує нові та існуючі партнерства громадянського суспільства
щодо зміцнення демократичного розвитку в східних сусідніх країнах.

Учасники: учасники громадянського суспільства, включаючи (Правозахисники, митці та/або
культурні неурядові організації, журналісти та документалісти, профспілки чи інші
недержавні трудові організації; асоціації, мережі чи будь-які інші організації, які
представляють певний голос/групу в суспільстві)

Розмір гранту: 400 тис. датських крон

Дедлайн: постійнодіючий

Деталі: http://surl.li/ggkva
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УКРАЇНА: ДОПОМОГА, СТІЙКІСТЬ, ВІДНОВЛЕННЯ

У відповідь на жорстоку війну росії проти України Німецький фонд Маршалла США (GMF)
створив комплексну надзвичайну програму підтримки українських громадян, громадських
активістів та організацій громадянського суспільства, а також журналістів і незалежних ЗМІ.

Це допомагає українському громадянському суспільству та ЗМІ забезпечити безпосередню
безпеку своїх співробітників; зберегти людські, організаційні та технічні можливості; та
забезпечити безперебійну роботу.

Учасники: ОГС та незалежні медіа, юридично зареєстровані в Україні

Обсяг гранту: максимум 25 000 дол. США

Тривалість проєкту: 3-12 місяців

Деталі: http://surl.li/pmice
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MEDIENGEIST 2.0:
акселератор проєктів з протидії дезінформації

Науково-популярне медіа «Куншт» спільно з Goethe-Institut в Україні запускає новий
акселератор проєктів з протидії дезінформації — MEDIENGEIST 2.0.

30 учасників зможуть отримати до 6300 євро на реалізацію своїх ідей: кампаній у соціальних
мережах, мистецьких проєктів, YouTube-шоу чи іншого медійного продукту.

Учасники: блогери та блогерки з Tiktok та Youtube, активісти та активістки, журналісти і
журналістки, митці і мисткині, засновники та засновниці технологічних стартапів.

Дедлайн: 28 серпня 2024 року

Деталі: http://surl.li/ojmoe
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Підтримка стійкості громадянського суспільства
та посилення соціальних зв’язків у громадах

Програма «Соціальний капітал» Міжнародного фонду «Відродження» оголосила конкурс на
підтримку ініціатив, що сприятимуть розбудові громадянської стійкості, соціальній
згуртованості, самоорганізації, взаємодопомозі та запобіганню конфліктів в громадах.

Учасники: громадські організації, спілки, асоціації, товариства та інші об’єднання,
зареєстровані відповідно до українського законодавства як неприбуткові або благодійні
організації.

Пріоритети конкурсу:
 Підтримка ініціатив громадянського суспільства з прифронтових (а також у партнерстві

прифронтових і тилових) територій щодо роботи зі спільнотами, стійкістю та
спроможністю громад;

 Підтримка і зростання якості соціальних зв’язків та забезпечення сталості взаємодій між
різними спільнотами у громаді;

 Посилення організаційної спроможності організацій-хабів та обмін досвідом.

Сума гранту: від 1 000 000 до 1 800 000 грн.

Дедлайн: 25 червня 2024

Деталі: http://surl.li/uaofk
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Конкурс пропозицій для сприяння
гендерній рівності в Україні
Проєкт Ради Європи «Сприяння гендерній рівності в Україні» розпочинає конкурс пропозицій
на отримання грантів для організацій громадянського суспільства, що працюють в Україні

Мета: надати гранти місцевим громадським організаціям, що захищають права жінок, на
розробку та реалізацію інформаційно-просвітницьких заходів.

Перевага надаватиметься проєктам, які спрямовані на:
 Ініціативи з підвищення обізнаності щодо Стратегії гендерної рівності, які можуть

включати гендерний мейнстримінг, інтерсекційну дискримінацію, баланс між роботою та
особистим життям, гендерний розрив в оплаті праці, гендерно-інклюзивне бюджетування
або інші відповідні теми;

 Заходи, спрямовані на державних службовців, ЗМІ та/або широку громадськість на
національному, регіональному чи місцевому рівнях.

Сума гранту: до 15 000 євро

Дедлайн: 7 червня 2024

Деталі: http://surl.li/twcjk
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Річна програма Фонду сприяння
демократії Посольства США в Києві
Фонд сприяння демократії Посольства США в Києві запрошує подавати пропозиції щодо
програм, які вирішують найгостріші проблеми в Україні.

Учасники: громадські активісти, представники місцевої та центральних органів влади,
представники та лідери вразливих груп населення, журналісти, особи, які приймають
рішення, регіональні чи національні лідери думок.

Проєктні заявки повинні відповідати таким цілям:
 Захист прав українських ветеранів війни;
 Сприяння громадянським правам, лідерству та залученню молоді.

Сума гранту: від 25 000 до 50 000 доларів США

Дедлайн: 7 червня 2024

Деталі: http://surl.li/twslz

ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО10 ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

http://surl.li/twslz


36014, Україна,
м. Полтава,
вул. Соборності, 45,
dfert@adm-pl.gov.ua

mailto:dfert@adm-pl.gov.ua
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